



## **В Краснодарском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в пособничестве в убийстве жителя Анапы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего мужчины. Он обвиняется в пособничестве в убийстве по найму 61-летнего жителя города Анапы, совершенном в 2013 году (ч.5 ст.33, п."з" ч.2 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в декабре 2012 года между сыном обвиняемого и племянником 61-летнего мужчины произошла ссора около одного из кафе в городе Анапе. В результате конфликта сын фигуранта причинил телесные повреждения племяннику потерпевшего. Впоследствии знакомый обвиняемого предложил организовать убийство 61-летнего жителя города Анапы по найму, поскольку считал, что тот был виновником и другого конфликта, в результате которого погиб его родственник. Фигурант согласился и передал знакомому около 2 миллионов рублей для оплаты расходов, связанных с организацией убийства мужчины, в том числе оплаты услуг исполнителя, а также обеспечения возможности организатора скрыться за пределами Российской Федерации. В результате, 5 ноября 2013 года при пособничестве обвиняемого неустановленное следствием лицо, находясь напротив старого кладбища в поселке Варваровка города Анапы произвело не менее трех выстрелов из огнестрельного оружия в потерпевшего, убив его. Между тем, в ходе следствия обвиняемый от органов следствия скрылся, в связи с чем был объявлен в международный розыск.

Благодаря грамотно проведенным следователем краевого управления СКР следственным действиям, при оперативной поддержке сотрудников УУР ГУ МВД России по краю было установлено местонахождение обвиняемого на территории Французской Республики и он был экстрадирован на территорию Российской Федерации.

Вместе с тем, уголовное дело в отношении организатора убийства выделено в отдельное производство, он объявлен в международный розыск. Расследование уголовного дела в части установления непосредственного исполнителя данного преступления продолжается.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1491670>